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Quiénes somos

La Asociación Argentina de Evaluación (ASAE) es una asociación profesional, estructurada legalmente como Organización No Gubernamental (ONG) sin fines de lucro, nacida en 1999 con fines científicos y técnicos.
Está integrada por profesionales de distintas disciplinas que desarrollan, aplican y divulgan conocimientos, criterios de evaluación e instrumentos que permiten mejorar la gestión de las organizaciones en los ámbitos público y privado.
Su amplio padrón  de socios le ha permitido posicionarse en el campo académico y científico tanto en el orden local como internacional.
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Cuál es nuestra Misión

Evaluar los objetivos, métodos y resultados en los emprendimientos públicos y privados, acompañando los procesos de desarrollo económico y de crecimiento institucional con la difusión de modernas y consensuadas mitologías que permitan optimizar la gestión y la toma de decisiones.

El concepto de evaluación significa, para la asae, una expresión articuladora de las miradas hacia el interior y el exterior de los proyectos.

Hacia adentro, porque la evaluación debe contemplarse desde el mismo diseño del proyecto y a lo largo de su gestión. Hacia fuera, porque se vincula y da lugar al fortalecimiento de aspectos fundamentales de la gestión pública y privada en un contexto democrático: el logro de eficiencia, eficacia, transparencia y rendición de cuentas a las autoridades competentes y a la sociedad toda.                                                                                        
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Qué hacemos

A partir de su creación, la ASAE orientó sus actividades a la capacitación. la investigación y la consultoría en el área de proyectos con el propósito de promover y  fortalecer las prácticas profesionales en materia de identificación, formulación, gestión  y evaluación de proyectos.

En este sentido, y a partir de ellas, ha impulsado la adopción de dichas prácticas por parte de las entidades públicas, los organismos no gubernamentales y las empresas propugnando por un sistema de administración por objetivos y resultados,  basado en un enfoque productivo-financiero, que responda a las necesidades de los ciudadanos. 

La ASAE colaboró ampliamente con el gobierno argentino en el fortalecimiento del Sistema Nacional de Inversiones Públicas, teniendo como objetivo lograr un cambio cultural en el sector público.
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Objetivos
· Desarrollar y difundir las técnicas, habilidades y metodologías inherentes a la identificación, diseño, formulación, evaluación y gestión de proyectos públicos y privados.

· Desarrollar criterios e indicadores para la evaluación productiva-financiera y social de programas y proyectos públicos y privados.

· Elevar la calidad, eficacia y eficiencia del gerenciamiento de proyectos capacitando a los profesionales, organizaciones e instituciones encargadas de gestionar programas y proyectos. 

· Fortalecer, integrar y respaldar los ámbitos universitarios que ofrezcan capacitación en las áreas temáticas que promueve esta asociación.

· Realizar investigaciones en el campo de la administración financiera pública sobre aspectos que tengan relación con la administración por objetivos y resultados.

· Prestar un servicio permanente de difusión, actualización y asistencia a los agentes profesionales miembros y a las instituciones adheridas, e intercambiar información y experiencia con organismos similares nacionales y extranjeros. 

· Promover un cambio cultural en la ciencia de la administración a través de la introducción de los principios más avanzados de la administración por objetivos y resultados.

· Colaborar con gobiernos nacionales y locales en la consolidación de Sistemas de Inversiones Públicas.

· Brindar asesoría  a empresas, ONGs. y gobiernos.
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Actividades realizadas
Desde su nacimiento, la ASAE lleva adelante numerosas actividades académicas y de consultoría. Además, implementa convenios de cooperación técnica con organismos nacionales, provincias y municipios; elabora instructivos y publicaciones; coordina investigaciones y estudios y organiza seminarios regionales, conferencias y reuniones técnicas.

Capacitación

Anualmente, desarrolla un prestigioso Posgrado Anual de Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión. Y, complementariamente, ofrece un Curso de Especialización en Gestión de Proyectos. Ha realizado, en casi todo el país, cursos cortos relacionados con el ciclo de proyectos, marco lógico, gestión de proyectos y control fiscal.
· Desde el 2014, ASAE llevará adelante -en forma conjunta con la Universidad de Alicante, España, un Máster de Diseño, Gestión y Evaluación de Políticas y Proyectos Públicos que contará con titulación europea emitida por dicho centro académico.
· Ha dictado, desde sus inicios hasta el año 2013, -en forma presencial y también mediante un sistema de capacitación a distancia a través de Internet– un curso de posgrado de Especialización sobre Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos, cuyo objetivo es la formación técnico-administrativa para mejorar la capacidad de análisis, identificación, formulación, evaluación y financiamiento de proyectos como emprendimientos productivo-financieros. 

· Desde 2008, conjuntamente con la Universidad San Pablo T de Tucumán con quien ha firmado un convenio, ha desarrollado –con la coordinación académica a su cargo y la participación de su cuerpo docente- la Diplomatura en Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión Pública. Dicha propuesta académica se ha llevado adelante con modalidad presencial intensiva y encuentros teóricos y prácticos con estudios de casos. El acuerdo incluye la transferencia de metodología.  El curso propone 200 horas cátedra.
· En 2008, a solicitud de la Municipalidad de Avellaneda, y con funcionarios del Municipio, se realizó “El Taller de Sensibilización sobre la Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos”, con la finalidad de lograr una actitud positiva hacia la capacitación, en especial a las referidas a las técnicas de identificación, formulación y evaluación de proyectos. Dentro de las temáticas que se abordaron se encuentran: El trabajo en equipo y la escucha positiva, las necesidades de capacitación para el logro de la visión compartida, la secuencia: identificación, formulación, evaluación y financiamiento de proyectos y ventajas cualitativas para la gestión pública. Organización del Programa Anual de capacitación de proyectos y preparación de cronograma.

· En 2008 en  el marco del convenio de capacitación firmado con el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires (Ministerio de Jefatura de Gabinete) y la Universidad de San Martín, dictó dos cursos de Identificación, Formulación, Evaluación y Gestión de Proyectos realizados en la ciudad de Quilmes con la participación de agentes y funcionarios de los Municipios de Quilmes, Avellaneda y Lomas de Zamora. Se desarrolló con estrategias de aprendizaje múltiple, articuladas con los contenidos y estilos propios de trabajo de los mismos docentes. El curso tuvo una extensión de 60 horas presenciales  y grupales.
· Realizó, en el año 2008, un curso de Introducción a la identificación, formulación y gestión de proyectos para funcionarios de la Corporación Buenos Aires Sur.

· En 2007 celebró un contrato con el Banco Centroamericano de Integración Económica (B.C.I.E) para el programa de capacitación en Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos. Se llevó a cabo un Seminario-Taller, realizado en la ciudad de Tegucigalpa – Distrito Federal, con la participación de 34 profesionales de 5 países centroamericanos: Guatemala, Honduras, El Salvador, Nicaragua y Costa Rica.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
· Llevó adelante la coordinación, supervisión y evaluación de resultados en un programa de capacitación financiado por el Banco Mundial.
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Contribuyó al fortalecimiento institucional de 12 universidades nacionales por medio de la realización –durante el año 2004– de tres seminarios de Formación y Acuerdo Docente, a los que asistieron 77 educadores. El objetivo fue permitir un encuentro entre los docentes de las universidades seleccionadas para presentar ideas, orientaciones y experiencias sobre capacitación para identificar, formular y evaluar proyectos.

· Coordinó y supervisó a una red académica formada por 12 universidades nacionales argentinas, en las que se dictaron cursos de posgrado y especialización en identificación, formulación y evaluación de proyectos.   

La red está integrada por el Instituto Universitario Aeronáutico, la Universidad Nacional del Litoral, la Universidad Nacional de Cuyo, la Universidad Nacional del Comahue, la Universidad Nacional de San Juan, la Universidad Nacional de Río Cuarto, la Universidad Nacional de Salta, la Universidad Nacional de la Patagónica “San Juan Bosco”, la Universidad Tecnológica Nacional Facultad San Rafael, la Universidad Nacional del Nordeste, la Universidad Nacional de Lanús y la Universidad Nacional de Tres de Febrero. 
· Realizó talleres de capacitación en las provincias para la preparación y carga de proyectos en el BAPIN (Banco de Proyectos de Inversión), por convenio con la Secretaría de Política Económica / FOSIP-Banco Mundial. 

· Organiza y dicta un curso de Especialización sobre Gestión de Proyectos que tiene como objetivo analizar los conceptos teóricos desarrollados por la doctrina en materia de gerenciamiento de proyectos en general y especialmente de proyectos financiados por Organismos Multilaterales de Crédito y propiciar el desarrollo y la difusión de las técnicas y métodos más comunes en el gerenciamiento, como apoyo a una gestión pública o privada por objetivos y resultados. 

· Dicta cursos de Federalismo Fiscal que tienden a acrecentar el bagaje de conocimientos necesarios para la comprensión de los problemas que atañen al desenvolvimiento de la gestión pública en los distintos niveles de gobierno en el marco de las particularidades que emergen del Sistema Federal Fiscal argentino.

Investigaciones y publicaciones:
igación y publicaciones

· Supervisó y financió la publicación de 1.500 ejemplares de la segunda edición del libro “Pautas para identificar, formular y evaluar proyectos” de Ángel Ginestar por Editorial Macchi en el año 2004 (936 páginas), mediante una revisión general de su contenido y la incorporación de nuevos temas, ejercicios y casos.

· Supervisó y financió el lanzamiento de 1.500 ejemplares del libro “Metodología Fuzzy” de Luisa Lazzari y Raúl Espiño por Editorial Malke en el año 2005.

· Apoyó y coordinó la realización de estudios e investigaciones sobre los siguientes temas:

· “Identificación de políticas públicas, sus indicadores y su correlato con el presupuesto nacional, la memoria y las cuentas de inversión de la gestión de gobierno”

· “Análisis de la opinión de expertos sobre las políticas públicas sectoriales de Argentina”

· “Empleo de metodología fuzzy para la programación de inversión”

· “Investigación costo medio largo plazo”

· “Instructivo para preparar el documento analítico de un proyecto productor de servicios de extinción de incendio por accidentes de aviación”

· “Instructivo para preparar el documento analítico de un proyecto caminero de servicio de tránsito”

· “Instructivo para la preparación de proyectos en áreas naturales protegidas”
· “Instructivo para la identificación, formulación y evaluación de proyectos de protección contra inundaciones”

· “Programa de desarrollo territorial”

· “Centro de desarrollo territorial Los Reyunos”
· “Incidencias de los resultados del sistema de información estadística oficial en la articulación de estrategias productivo tecnológicas y la formulación de programas de asistencia o capacitación a productores agropecuarios por parte de organismos públicos e instituciones privadas en diversas regiones del país”
· “La necesidad de modelos económicos matemáticos para la planificación”

· “Padrón de consultores”

· “Propuesta metodológica para incorporar factores que subyacen en los mecanismos de identificación política de proyectos por parte de los gobiernos locales entre los criterios para la identificación, formulación y evaluación de proyectos de inversión”

· “Los factores motivacionales y de comportamientos en los equipos que identifican, formulan y gestionan proyectos”

· “Educación programada”

· Conjuntamente con el Consejo Federal de Inversiones (CFI), supervisó y realizó la publicación de las conferencias celebradas en el marco del Ciclo de Talleres Públicos que se desarrolló en octubre y noviembre de 2004. Se trata de 10 cuadernillos que abarcan los siguientes temas: 
· Actualización de Instrumentos de Gestión para las Políticas Públicas -  Presentación de los talleres. 
· Planificación y Proyectos: Identificación, Formulación, Evaluación y Gestión de Proyectos – Autores: Ing. López de la Fuente –Lic. Santiago González Cravino – Dr. Francisco Sobrero.
· Gobierno Digital – Autores: Socióloga Silvia Novick de Senén González – Lic. Sergio Leonardo Mordacci – Ing. Horacio Capanegra – Mg. Ramón Jerónimo Brenna - 
· Desarrollo -  Autores: Dr. Sergio Boisier – Dr. Fabio Quetglas – Dr. Francisco Alburquerque - 
· Programación de la Inversión: Dra. Graciela Porto – Lic. María Susana Puerta – Dr. Ángel Sciara - 
· Federalismo Fiscal – Autores: Lic. David Albert Peloquín – Lic. Rogelio Frigerio – Lic. Alejandro Arlía - 
· Instrumentos de Financiamiento: Autores: Lic. Luis M. Rotaeche – Dra. Alejandra Caballero -  Lic. Horacio Ezequiel Fernández -
· Prospectiva – De soñar un país ideal a planificar un país mejor -  Autores: Lic. Roberto Serra -  Lic. Carlos Ábalos – Dr. Alfredo L. Spilzinguer - 
·  Medio ambiente - Autores: Mg. Ana Vidal de Lamas – Lic. Silvana Batakis – Dr. Juan Rodrigo Walsh -                                                                                        
·  Cooperación Internacional y Financiamiento Externo. Autores:  Lic.  

 Carlos Boló Bolaño -  Dr. Aníbal López – Lic. Agustín Mai – Lic. Ana Cafiero
Congresos, seminarios y encuentros
· En 2008, realizó en la ciudad de Buenos Aires el “Encuentro Internacional Sobre los Avances de los Sistemas de Monitoreo y Evaluación”, que contó con la participación de prestigiosos expertos internacionales y personalidades locales.
· En 2008, participación del XIII Congreso del Centro Latinoamericano de Administración para el Desarrollo (CLAD), sobre la Reforma del Estado y de la Administración Pública, mediante dos ponencias: “Argentina en su laberinto: monitoreo y evaluación versus calidad institucional” y “Diagnóstico de los sistemas gubernamentales de monitoreo y evaluación en Argentina”.
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En 2005, realizó en la ciudad de Buenos Aires el II Congreso “Democracia + Desarrollo: un desafío ético en América Latina”, cuyo eje temático fue el desarrollo territorial en nuestro país y en el mundo. Contó con la participación de 27 expositores nacionales e internacionales y con la presencia de altas autoridades nacionales, provinciales y municipales. Entre los expositores Bernardo Kliksberg, Jordi Borja, Toni Puig, Nuria Cunill, Gustavo Grobocopatel, Joao Matos, José Nun y Oscar Tangelson.

· En 2005, coordinó las actividades preparatorias del II Congreso “Democracia + Desarrollo” con el objeto de definir el eje temático del congreso y actualizar la información sobre los temas vinculados. En las distintas reuniones que se realizaron en la localidad de Los Reyunos (San Rafael, Mendoza) y en la ciudad de San 
Nicolás (Buenos Aires), participaron profesionales expertos en desarrollo local y autoridades municipales y provinciales.

· En 2001, 2003, 2004 y 2005 organizó -en la ciudad de Buenos Aires- el Seminario Interamericano de Evaluación, cuyo objetivo fue intercambiar experiencias entre los distintos organismos públicos, universidades y sector privado a los efectos de profundizar el desarrollo de un enfoque sistemático y de metodologías sobre identificación, formulación, evaluación y gestión de proyectos. En todos ellos participó activamente con una serie de ponencias.

· En octubre y noviembre de 2004, organizó, coordinó y participó del Ciclo de Talleres Públicos “Actualización de Instrumentos de Gestión para las Políticas Públicas” que se realizó en la ciudad de Buenos Aires. A lo largo del ciclo, se desarrollaron nueve seminarios referidos a las siguientes temáticas: Participación Público Privada, Financiamiento, Comunicación Institucional, Desarrollo Local, Proyectos con Organismos Internacionales de Crédito, Análisis de la problemática medio ambiental, Instrumentos aplicables en la Gestión Pública para la resolución de conflictos como la Mediación y Negociación, Políticas Públicas, Inversión Pública, Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos, Riesgo, Finanzas, Gestión o Programación.
· En 2004, realizó en la ciudad de Buenos Aires el Congreso “Los Desafíos del Buen Gobierno”. El eje temático se centró en la planificación, enfocada desde el ámbito 
político, académico y técnico. El congreso contó con la participación de 600 especialistas y la presencia de destacadas personalidades nacionales e internacionales del mundo de la ciencia y de la política, entre ellos los ex presidentes latinoamericanos de Chile y Uruguay, los doctores Patricio Aylwin Azócar (1990-1994) y Julio María Sanguinetti (1985-1989 y 1995-1999). Durante el evento, se efectúo un reconocimiento al ex ministro de Economía y presidente del Banco Central del Gobierno del Dr. Salvador Allende en la República de Chile, Dr. Carlos Matus. Se presentaron 60 ponencias que fueron expuestas en 20 talleres.
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   Referencias
· Ministerio de Economía y Producción

· Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentos (Proyecto PROSAP)

· Ministerio de Salud
· Ministerio del Interior

· Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios

· Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología

· Ministerio de Desarrollo Social

· Deloitte & Co. S.R.L.

· Consejo Federal de Inversiones (CFI)
· Aldea Global Programa UNSAT

· Tecnonexo – Aldea X S.A.

· Representación de BID en Argentina

· Representación de BIRF en Argentina, Chile, Paraguay y Uruguay

· Representación de la Organización de Estados Americanos (OEA) en Argentina
· Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) - Argentina 

· Asociación Argentina de Presupuesto

· Asociación de Preparadores y Evaluadores de Proyectos del Nordeste Argentino

· Ministerio de la Producción Provincia de Buenos Aires

· Corporación Buenos Aires Sur

· Universidad San Pablo – T

· Banco Centroamericano de Integración Económica (B.C.I.E.)

Por qué capacitarse en ASAE
· Más de 1000 profesionales y técnicos capacitados en 
· todo el país

· Profesores con amplia experiencia profesional y pedagógica

· Equipo de especialistas en evaluación y gestión de proyectos

Oferta formativa permanente -Cursos regulares

· Sede ASAE Posgrado de Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión – anual -240 horas – presencial.
· Sede ASAE Especialización en Gestión de Proyectos
Cursos a demanda
· » Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión
· » Especialización en Gestión de Proyectos
· » Gestión Pública y Finanzas Federales
· » Crédito Público
· » Presupuesto
· » Economía y Gestión Ambiental

Cursos en preparación
· Desarrollo local 
Modalidades de cursadas
· Cursos Presenciales (Regulares – a demanda)
· A distancia, a través de Internet

· In Company
Nuestro staff
Coordinador Académico

          Mg. Gerardo M. Hita

Coordinación de Cursos

· Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión (Mg. Agustín Mai) 

· Especialización en Gestión de Proyectos (Dr. Juan Carlos Neme)
Docentes
· Dr. Ángel Ginestar 

· Mg. Aníbal López 

· Mg. Agustín Mai 

· Mg. Adrian Suarez 

· Mg. Gustavo Busso 

· Mg. Rosa Elías 

· Mg. Francisco Leiva 

· Lic. Carlos Sanguinetti

· Dr. Juan Carlos Neme 

· Dr. Marcelo Giorgiutti 

· Lic. Mariana Carletti 

· Lic. Martina García 

· Lic. Daniel Barrientos 

· Ing. Federico Mateos 

· Lic. Gillermo Izurieta 

· Lic. Alejandro Oliveras 

· Lic. Carolina Franco 


Nuestras publicaciones

           Pautas para Identificar, Formular y Evaluar Proyectos
Ángel Ginestar
Ediciones Macchi y ASAE
Valor en pesos: $300

Buenos Aires, 2004 - Segunda edición
936 págs.

Metodología Fuzzy para la Programación de Inversiones


Luisa L. Lazzari y Raúl A. Espiño

Editorial Malke y ASAE

Valor en pesos: $50

Buenos Aires, 2005

201 págs.

Cuadernillos del Ciclo de Talleres Públicos 
                         “Actualización de Instrumentos de Gestión 
                           para las Políticas Públicas”                         

                             ASAE y CFI -Buenos Aires, 2004
Valor en pesos: $15 c/u

1. Identificación, formulación, evaluación y gestión de proyectos: 34 Págs.
2. Gobierno Digital: 52 Págs.
3. Desarrollo:  53 Págs.
4. Programación de la inversión: 34 Págs.
5. Federalismo fiscal: 40 Págs.
6. Instrumentos de financiamiento: 44 Págs.
7. Actualización de instrumentos de gestión p/políticas públicas: 34 Págs.
8. Medio Ambiente: 44 Págs. 
9. Cooperación internacional y financiamiento externo: 43 Págs.

10. Prospectiva –De soñar un país ideal a planificar un país mejor: 34Págs.

